

ह.कें. वि.वि. में दाखिले के लिए आज जारी होगी पहली कट ऑफ लिस्ट

महेंद्रगढ़, 27 जून (दिनेश/विपिन): हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में सत्र 2017-18 के लिए जारी दाखिला प्रक्रिया के अंतर्गत बुधवार को पहली कट ऑफ लिस्ट जारी होगी। केंद्रीय विश्वविद्यालय संयुक्त प्रवेश परीक्षा (सी.यू.सी.ई.टी.) के आधार पर विश्वविद्यालय के विभिन्न विभागों में 1445 सीटों पर दाखिले के लिए पहली कट ऑफ के बाद काउंसिलिंग 4 जुलाई से शुरू होगी। इस बार करीब 52,865 विद्यार्थियों ने स्नातक, स्नातकोत्तर, एम.फिल. व पीएच.डी. पाठ्यक्रमों के लिए सी.यू.सी.ई.टी.

के अंतर्गत हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय का विकल्प चुना है। सी.यू.सी.टी. परीक्षा के नतीजों के आधार पर 13 से 25 जून तक चली ऑनलाइन पंजीकरण की प्रक्रिया के बाद अब 28 जून को आवेदकों की मेरिट (कट ऑफ) लिस्ट जारी होगी। मेरिट लिस्ट की जानकारी के लिए आवेदक विश्वविद्यालय की वेबसाइट देख सकते हैं। 4 जुलाई को होने वाली काउंसिलिंग में स्नातक व स्नातकोत्तर पाठ्यक्रमों में दाखिले के इच्छुक आवेदक शामिल हो सकेंगे और इसके बाद 5 जुलाई को एम.फिल. व 6 जुलाई को पीएच.डी.



हरियाणा केंद्रीय वि.वि. जाल-पाली का एकैडमिक भवन।

(दिनेश/विपिन)

में दाखिले के लिए पहली काउंसिलिंग

होगी। पंजीकृत नेट, जे.आर.एफ.

योग्यता प्राप्त आवेदक भी इसी

काउंसिलिंग प्रक्रिया के अंतर्गत दाखिला ले सकेंगे। दाखिले से संबंधित

अधिक जानकारी के लिए वि.वि. की वेबसाइट पर भी देख सकते हैं।

दाखिला कार्यक्रम

पहली कट ऑफ लिस्ट	28 जून, 2017
पहली काउंसिलिंग (स्नातक व स्नातकोत्तर)	04 जुलाई, 2017
पहली काउंसिलिंग (एम.फिल.)	05 जुलाई, 2017
पहली काउंसिलिंग (पीएच.डी.)	06 जुलाई, 2017
दूसरी कट ऑफ लिस्ट (सीटें रिक्त रहने पर)	10 जुलाई, 2017
दूसरी काउंसिलिंग (स्नातक व स्नातकोत्तर)	14 जुलाई, 2017
दूसरी काउंसिलिंग (एम.फिल.)	17 जुलाई, 2017
दूसरी काउंसिलिंग (पीएच.डी.)	18 जुलाई, 2017

पंजाब केसरी Wed, 28 June 2017
ई-पेपर epaper.punjabkesari.in/c/20123094

हकेंविवि में आज जारी होगी पहली कट ऑफ लिस्ट

हरिगूमि न्यूज. महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विवि में सत्र 2017-18 के लिए जारी दाखिला प्रक्रिया के अंतर्गत बुधवार को पहली कट ऑफ लिस्ट जारी होगी। केंद्रीय विवि संयुक्त प्रवेश परीक्षा सीयूसीईटी 2017 के आधार

■ 4 जुलाई से पर विवि के शुरु होगी विभिन्न विभागों काउंसिलिंग में उपलब्ध 1,445 सीटों पर दाखिले के लिए पहली कट ऑफ लिस्ट के बाद काउंसिलिंग 4 जुलाई से शुरू होगी। इस बार करीब 52,865 विद्यार्थियों ने स्नातक, स्नातकोत्तर, एम.फिल व पीएचडी पाठ्यक्रमों के लिए सीयूसीईटी के



अंतर्गत हरियाणा केंद्रीय विवि का विकल्प चुना है। सीयूसीटी परीक्षा के नतीजों के आधार पर 13 जून से 25 जून तक चली ऑनलाइन पंजीकरण की प्रक्रिया के बाद अब 28 जून को आवेदकों की मेरिट कट ऑफ लिस्ट जारी होगी। मेरिट लिस्ट की जानकारी के लिए आवेदक विवि की वेबसाइट पर देख सकते

हैं। 4 जुलाई को होने वाली काउंसिलिंग में स्नातक व स्नातकोत्तर पाठ्यक्रमों में दाखिले के इच्छुक आवेदक शामिल हो सकेंगे और इसके बाद 5 जुलाई को एम.फिल व 6 जुलाई को पीएचडी में दाखिले के लिए पहली काउंसिलिंग होगी। यहां बता दे कि पंजीकृत नेट, जे.आर.एफ. योग्यता प्राप्त आवेदक

दाखिला कार्यक्रम

पहली कट ऑफ लिस्ट 28 जून, पहली काउंसिलिंग स्नातक व स्नातकोत्तर 4 जुलाई, पहली काउंसिलिंग एम.फिल 5 जुलाई, पहली काउंसिलिंग पीएचडी 06 जुलाई, दूसरी कट ऑफ लिस्ट सीटें रिक्त रहने पर 10 जुलाई, दूसरी काउंसिलिंग स्नातक व स्नातकोत्तर 14 जुलाई, दूसरी काउंसिलिंग एम.फिल 17 जुलाई, दूसरी काउंसिलिंग पीएचडी 18 जुलाई, 2017 दाखिले से संबंधित अन्य जानकारियों के लिए आवेदक विवि की वेबसाइट पर लॉगइन कर सकते हैं।

भी इसी काउंसिलिंग प्रक्रिया के अंतर्गत दाखिला ले सकेंगे।

हकेविवि में पहली कट ऑफ लिस्ट आज

संस, महेंद्रगढ़: हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में सत्र 2017-18 में दाखिला प्रक्रिया की पहली कटऑफ लिस्ट बुधवार को जारी होगी। केंद्रीय विश्वविद्यालय संयुक्त प्रवेश परीक्षा (सीयूसीईटी) के आधार पर विभिन्न विभागों में 1445 सीटों पर दाखिले के लिए पहली कट ऑफ के बाद काउंसलिंग 4 जुलाई से शुरू होगी। इस बार करीब 52 हजार 865 विद्यार्थियों ने स्नातक,

स्नातकोत्तर, एमफिल व पीएचडी . पाठ्यक्रमों के लिए हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय का विकल्प चुना है। 13 से 25 जून तक चली ऑनलाइन पंजीकरण की प्रक्रिया के बाद अब 28 जून को आवेदकों की कटऑफ लिस्ट जारी होगी। चार जुलाई को होने वाली काउंसलिंग में स्नातक व स्नातकोत्तर पाठ्यक्रमों में दाखिले के इच्छुक आवेदक शामिल हो सकेंगे।

हकेंवि में दाखिले के लिए आज जारी होगी पहली कट ऑफ लिस्ट

भास्कर न्यूज | महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में सत्र-2017-18 के लिए जारी दाखिला प्रक्रिया के अंतर्गत बुधवार को पहली कट ऑफ लिस्ट जारी होगी। केंद्रीय विश्वविद्यालय संयुक्त प्रवेश परीक्षा (सीयूसीईटी)-2017 के आधार पर विश्वविद्यालय के विभिन्न विभागों में उपलब्ध 1,445 सीटों पर दाखिले के लिए पहली कट ऑफ के बाद काउंसिलिंग 4 जुलाई से शुरू होगी।

इस बार करीब 52,865 विद्यार्थियों ने स्नातक, स्नातकोत्तर, एमफिल व पीएचडी पाठ्यक्रमों के लिए सीयूसीईटी के अंतर्गत हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय का विकल्प चुना है। मेरिट लिस्ट की जानकारी के लिए आवेदक विश्वविद्यालय की वेबसाइट देख सकते हैं। 4 जुलाई को होने वाली काउंसिलिंग में स्नातक व स्नातकोत्तर पाठ्यक्रमों में दाखिले के इच्छुक आवेदक शामिल हो सकेंगे। इसके बाद 5 जुलाई को एमफिल व 6 जुलाई को पीएचडी में दाखिले के लिए पहली काउंसिलिंग होगी। बता दें कि पंजीकृत नेट/जेआरएफ योग्यता प्राप्त आवेदक इसी काउंसिलिंग प्रक्रिया के अंतर्गत दाखिला ले सकेंगे।

दाखिला कार्यक्रम

- पहली कट ऑफ लिस्ट 28 जून
- पहली काउंसिलिंग (स्नातक व स्नातकोत्तर) 04 जुलाई
- पहली काउंसिलिंग (एमफिल) 5 जुलाई
- पहली काउंसिलिंग (पीएचडी) 06 जुलाई को होगी।
- दूसरी कट ऑफलिस्ट (सीटें रिक्त रहने पर) 10 जुलाई।
- दूसरी काउंसिलिंग (स्नातक व स्नातकोत्तर) 14 जुलाई।
- दूसरी काउंसिलिंग (एमफिल) 17 जुलाई को होगी।
- दूसरी काउंसिलिंग (पीएचडी) 18 जुलाई को होगी।